Mesures de contenances CE2 (2)
Exercice 1 :
La cafetière de Melissa contient 11 dL de café. Contient-elle plus de 1 L ? 
11dL = 1L et 1dl, donc plus que 1 L.
Exercice 2 :
Complète avec L ou cL
Un pot de yaourt contient 12 cL              Un arrosoir contient 10 L
Une grande bouteille d’eau contient 1,5 L
Une baignoire contient 100 L
Une cuillère contient 1 cL

Exercice 3 :
Complète : 
3 L = 300 cL ;   2L50cL = 250 cL   ;   200 cL = 2 L   ;    175 cL = 1 L 75 cL

Exercice 4 : 
Boris veut préparer 150 cL de cocktail. Il a trois saladiers de contenances différentes : Un de 12 dL, un de 1 L 45 cL  et un de 1 L 8 dL.

Quel saladier doit-il choisir pour préparer son cocktail ? 
Il a besoin d’une contenance d’1L et 50 cL.
Le premier saladier contient 1L et 2dL ( soit 1L et 20 cL) Il est trop petit.
Le second saladier contient 1L et 45 cL, il est trop petit aussi. 
Le troisième contient 1L et 80 cL, Boris doit prendre celui-ci. 
